
 
 

 

 

Новости законодательства 
Выпуск от 7 апреля 2025 года 

 

Провайдеров предложено регистрировать как владельцев серверов 

Первый вице-премьер Денис Мантуров поручил расширить применение практики 

форвардных контрактов на планшеты, ноутбуки, серверы и другую вычислительную технику 

Эксперимент по упрощенной электронной торговле в Калининградской области может быть 

продлен до 2028 года 

Россия и ОАЭ готовятся подписать соглашение о торговле услугами и инвестициях 

Минфин разъясняет: НДФЛ с фиксированной прибыли КИК при утрате и последующем 

восстановлении статуса контролирующего лица; налог у источника с компенсации 

ущерба/штрафа; упрощенный порядок подтверждения постоянного местонахождения 

иностранного банка 

 

Провайдеров предложено регистрировать как владельцев серверов 

Совет федерации предложил Минцифры России пересмотреть ряд аспектов в деятельности 

провайдеров хостинга.  

Речь идет о том, чтобы отделить обладателей серверного оборудования от вторичных 

поставщиков и таким образом избавить их от излишнего регулирования. 

В Минцифры России отметили, что в настоящее время формируется консолидированная 

позиция по этому вопросу. 

 



 

Источник: Коммерсант 

 

Первый вице-премьер Денис Мантуров поручил расширить применение 

практики форвардных контрактов на планшеты, ноутбуки, серверы и 

другую вычислительную технику 

Чиновник также поручил проработать вопрос запуска программы льготного лизинга для 

заказчиков российской электроники, а также ограничить параллельный импорт некоторой 

продукции. 

В Минпромторге России отметили, что успешная реализация форвардных контактов 

позволит повысить конкурентоспособность российской продукции и укрепить позиции 

отечественных производителей на внутреннем и внешнем рынках. 

 

Источник: Коммерсант 

 

 

Эксперимент по упрощенной электронной торговле в Калининградской 

области может быть продлен до 2028 года 

С таким предложением выступил Минфин России.  

В рамках эксперимента предпринимателям Калининградской области дана возможность 

вывоза товаров из Калининградской области на остальную часть Российской Федерации с 

использованием пассажирской таможенной декларации для экспресс-грузов. Такая 

декларация должна содержать сведения, необходимые для выпуска товаров для личного 

пользования, ранее помещенных под таможенную процедуру свободной таможенной зоны. 

Эксперимент проводится на территории Калининградской области с 1 июля 2023 года и по 

плану должен завершиться 30 июня 2025 года. 

 

Источник: Официальный сайт Минфина России 

 

 

https://regulation.gov.ru/Regulation/Npa/PublicView?npaID=155962
https://www.kommersant.ru/doc/7622648
https://www.kommersant.ru/doc/7623654
https://minfin.gov.ru/ru/press-center/?id_4=39669-eksperiment_po_uproshchennoi_elektronnoi_torgovle_v_kaliningradskoi_oblasti_mozhet_byt_prodlen_do_2028_goda


Россия и ОАЭ готовятся подписать соглашение о торговле услугами и 

инвестициях 

Предполагается, что соглашение позволит улучшить условия доступа российских компаний 

на эмиратский рынок услуг более чем в 100 различных секторах — от медицины, 

образования и юриспруденции до бухгалтерии, налогов и информационных технологий. 

Кроме того, документ позволит укрепить взаимодействие России и ОАЭ в финансовом и 

транспортно-логистическом секторе. 

 

Источник: Официальный сайт Минэкономразвития России 

 

 

Минфин разъясняет: НДФЛ с фиксированной прибыли КИК при утрате и 

последующем восстановлении статуса контролирующего лица; налог у 

источника с компенсации ущерба/штрафа; упрощенный порядок 

подтверждения постоянного местонахождения иностранного банка 

Исчисление НДФЛ с фиксированной прибыли КИК в случае утраты и последующего 

восстановления статуса контролирующего лица в связи с изменением налогового 

резидентства 

Порядок уплаты НДФЛ с фиксированной прибыли КИК подлежит применению в течение не 

менее пяти налоговых периодов (трех лет ― если уведомление о переходе на уплату НДФЛ 

с фиксированной прибыли представлено в течение 2020 или 2021 года). 

При этом налогоплательщик, перешедший на уплату налога с фиксированной прибыли, 

вправе отказаться от такого порядка уплаты налога посредством представления 

уведомления, но не ранее установленных сроков. 

Если же в течение указанных выше налоговых периодов налогоплательщик перестал 

являться контролирующим лицом применительно ко всем КИК, то обязанность по уплате 

налога с фиксированной прибыли в соответствующих периодах у него не возникает.  

По мнению Минфина России, прекращение уплаты налога с фиксированной прибыли КИК в 

случае утраты налогоплательщиком статуса контролирующего лица может носить 

временный характер, если утрата и последующее восстановление статуса контролирующего 

лица связаны с изменением налогового резидентства этого налогоплательщика. 

В таком случае в установленные сроки, до истечения которых налогоплательщик не может 

отказаться от уплаты налога с фиксированной прибыли КИК, засчитываются налоговые 

периоды, в отношении которых у этого налогоплательщика отсутствовала обязанность по 

уплате налога. 

Письмо от 27 декабря 2024 года № 03-12-12/2/132594 

Налог у источника с компенсации убытков/ущерба, а также штрафов, неустоек, полученных 

резидентом Республики Беларусь от российской организации  

 

https://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_28165/26af4d16861a7efe9f5a1c2fa31518737ebe3167/#:~:text=%D0%9F%D0%BE%D1%80%D1%8F%D0%B4%D0%BE%D0%BA%20%D1%83%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D1%82%D1%8B%20%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D0%B0%20%D1%81%20%D1%84%D0%B8%D0%BA%D1%81%D0%B8%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D0%BE%D0%B9%20%D0%BF%D1%80%D0%B8%D0%B1%D1%8B%D0%BB%D0%B8%20%D0%BF%D0%BE%D0%B4%D0%BB%D0%B5%D0%B6%D0%B8%D1%82,%D1%83%D0%B2%D0%B5%D0%B4%D0%BE%D0%BC%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5%2C%20%D0%B5%D1%81%D0%BB%D0%B8%20%D0%B8%D0%BD%D0%BE%D0%B5%20%D0%BD%D0%B5%20%D0%BF%D1%80%D0%B5%D0%B4%D1%83%D1%81%D0%BC%D0%BE%D1%82%D1%80%D0%B5%D0%BD%D0%BE%20%D0%BD%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%BE%D1%8F%D1%89%D0%B5%D0%B9%20%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D0%B5%D0%B9.
https://www.klerk.ru/doc/640541/
https://economy.gov.ru/material/news/rossiya_i_oae_gotovyatsya_podpisat_soglashenie_o_torgovle_uslugami_i_investiciyah.html


Минфин России полагает, что надо разделять понятия «компенсация убытка» и 

«неустойка/штраф». 

Возмещение ущерба вследствие ненадлежащего исполнения обязательств по договору не 

формирует отдельный вид дохода и облагается точно так же, как и доход от 

предпринимательской деятельности — на территории иностранного государства (п. 2 ст. 

309 НК РФ и п. 1 ст. 7 СОИДН с Республикой Беларусь). 

При этом штрафы и неустойки с учетом пп. 9 п. 1 ст. 309 НК РФ и ст. 18 СОИДН с Республикой 

Беларусь облагаются налогом у источника в России. 

Письмо от 27 января 2025 года № 03-08-05/6865  

Порядок подтверждения постоянного местонахождения при взаимодействии с иностранными 

банками в целях исчисления налога на прибыль 

НК РФ предусматривает упрощенный порядок подтверждения налогового резидентства 

иностранных банков — местонахождение иностранного банка в государстве, с которым 

заключено СОИДН, можно подтвердить сведениями из общедоступных информационных 

справочников. 

Причем такой упрощенный порядок применяется как для льгот по действующим СОИДН (пп. 

4 п. 2 ст. 310 НК РФ), так и для временных льгот, введенных в связи с приостановлением 

действия отдельных положений СОИДН с недружественными странами (абз. 2 пп. 11 п. 2 

ст.310 НК РФ и пп. 1 п. 3.1 ст. 310 НК РФ). 

Минфин разъяснил, что к таким информационным справочникам может относиться и база 

данных "KYC Swift Registry" (при условии, что на момент выплаты дохода иностранному 

банку сведения в этой системе на соответствующий период были обновлены). 

Если воспользоваться информационными справочниками технически невозможно, 

местонахождение иностранного банка в государстве, с которым заключено СОИДН, 

подтверждается в общеустановленном порядке (п. 1 ст. 312 НК РФ). 

Письмо от 16 декабря 2024 года № 03-08-09/126793 

Источник: Клерк.Ру 

 

 

Публикации 
Новости ГЧП. Новая рабочая группа в Совете при Президенте РФ, 
контрольные точки цифровизации государственного управления и 
финансирование ВТБ строительства ВСМ 

В рамках настоящего обзора мы рассказываем о ключевых изменениях нормативного 

регулирования сферы ГЧП и инфраструктуры. Темы нового выпуска: 

 В Совете по стратегическому развитию и национальным проектам при Президенте РФ 
планируется создать новую рабочую группу 

https://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_28165/204a8e47c47f7b4d463234dfe8e37290cc70fd40/?ysclid=m970dcdrn586609432#:~:text=2.%20%D0%94%D0%BE%D1%85%D0%BE%D0%B4%D1%8B,%D0%BF%D1%80%D0%B5%D0%B4%D1%8B%D0%B4%D1%83%D1%89%D0%B5%D0%B9%20%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%BA%D1%86%D0%B8%D0%B8)
https://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_28165/204a8e47c47f7b4d463234dfe8e37290cc70fd40/?ysclid=m970dcdrn586609432#:~:text=2.%20%D0%94%D0%BE%D1%85%D0%BE%D0%B4%D1%8B,%D0%BF%D1%80%D0%B5%D0%B4%D1%8B%D0%B4%D1%83%D1%89%D0%B5%D0%B9%20%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%BA%D1%86%D0%B8%D0%B8)
https://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_10400/b40c7d4f732843daf04ca0d781b59e8eb4716c38/
https://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_28165/204a8e47c47f7b4d463234dfe8e37290cc70fd40/?ysclid=m970dcdrn586609432#:~:text=9)%20%D1%88%D1%82%D1%80%D0%B0%D1%84%D1%8B%20%D0%B8%20%D0%BF%D0%B5%D0%BD%D0%B8%20%D0%B7%D0%B0%20%D0%BD%D0%B0%D1%80%D1%83%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5%20%D1%80%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B9%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%BC%D0%B8%20%D0%BB%D0%B8%D1%86%D0%B0%D0%BC%D0%B8%2C%20%D0%B3%D0%BE%D1%81%D1%83%D0%B4%D0%B0%D1%80%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8B%D0%BC%D0%B8%20%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B0%D0%BC%D0%B8%20%D0%B8%20(%D0%B8%D0%BB%D0%B8)%20%D0%B8%D1%81%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D0%BD%D0%B8%D1%82%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%8B%D0%BC%D0%B8%20%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B0%D0%BC%D0%B8%20%D0%BC%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D0%BE%20%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%83%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D1%8F%20%D0%B4%D0%BE%D0%B3%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D1%80%D0%BD%D1%8B%D1%85%20%D0%BE%D0%B1%D1%8F%D0%B7%D0%B0%D1%82%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D1%81%D1%82%D0%B2%3B
https://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_10400/3310ff2c55a47ca1541914d5f5580cea71b3f614/
https://www.klerk.ru/doc/641571/
https://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_28165/360d1a385ceef2ec4f0e304bcef072278fcc5d54/?ysclid=m970tpf2wb747089837#:~:text=4)%20%D1%81%D0%BB%D1%83%D1%87%D0%B0%D0%B5%D0%B2%20%D0%B2%D1%8B%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D1%82%D1%8B,%D0%BE%D0%B1%D1%89%D0%B5%D0%B4%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%83%D0%BF%D0%BD%D1%8B%D1%85%20%D0%B8%D0%BD%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D0%B0%D1%86%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D1%8B%D1%85%20%D1%81%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BE%D1%87%D0%BD%D0%B8%D0%BA%D0%BE%D0%B2%3B
https://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_28165/360d1a385ceef2ec4f0e304bcef072278fcc5d54/?ysclid=m970tpf2wb747089837#:~:text=4)%20%D1%81%D0%BB%D1%83%D1%87%D0%B0%D0%B5%D0%B2%20%D0%B2%D1%8B%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D1%82%D1%8B,%D0%BE%D0%B1%D1%89%D0%B5%D0%B4%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%83%D0%BF%D0%BD%D1%8B%D1%85%20%D0%B8%D0%BD%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D0%B0%D1%86%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D1%8B%D1%85%20%D1%81%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BE%D1%87%D0%BD%D0%B8%D0%BA%D0%BE%D0%B2%3B
https://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_28165/360d1a385ceef2ec4f0e304bcef072278fcc5d54/?ysclid=m970s5ivw8728678833#:~:text=312%20%D0%BD%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%BE%D1%8F%D1%89%D0%B5%D0%B3%D0%BE%20%D0%9A%D0%BE%D0%B4%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0%3A-,%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%86%D0%B5%D0%BD%D1%82%D0%BD%D1%8B%D1%85%20%D0%B4%D0%BE%D1%85%D0%BE%D0%B4%D0%BE%D0%B2%2C%20%D0%B2%D1%8B%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D1%87%D0%B8%D0%B2%D0%B0%D0%B5%D0%BC%D1%8B%D1%85%20%D0%B8%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%80%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8B%D0%BC%20%D1%8D%D0%BA%D1%81%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%82%D0%BD%D0%BE%2D%D0%BA%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B8%D1%82%D0%BD%D1%8B%D0%BC%20%D0%B0%D0%B3%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%B0%D0%BC%20%D0%B8%20%D0%B8%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%80%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8B%D0%BC%20%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D0%B0%D1%86%D0%B8%D1%8F%D0%BC%2C%20%D0%BE%D1%81%D1%83%D1%89%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BB%D1%8F%D1%8E%D1%89%D0%B8%D0%BC,%D0%A3%D0%BA%D0%B0%D0%B7%D0%BE%D0%BC%2C%20%D0%BD%D0%B5%20%D1%82%D1%80%D0%B5%D0%B1%D1%83%D0%B5%D1%82%D1%81%D1%8F%2C%20%D0%B5%D1%81%D0%BB%D0%B8%20%D1%82%D0%B0%D0%BA%D0%BE%D0%B5%20%D0%BC%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D1%85%D0%BE%D0%B6%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5%20%D0%BF%D0%BE%D0%B4%D1%82%D0%B2%D0%B5%D1%80%D0%B6%D0%B4%D0%B0%D0%B5%D1%82%D1%81%D1%8F%20%D1%81%D0%B2%D0%B5%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D1%8F%D0%BC%D0%B8%20%D0%BE%D0%B1%D1%89%D0%B5%D0%B4%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%83%D0%BF%D0%BD%D1%8B%D1%85%20%D0%B8%D0%BD%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D0%B0%D1%86%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D1%8B%D1%85%20%D1%81%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BE%D1%87%D0%BD%D0%B8%D0%BA%D0%BE%D0%B2%3B,-%D0%B4%D0%BE%D1%85%D0%BE%D0%B4%D0%BE%D0%B2%20%D0%BE%D1%82%20%D1%81%D0%B4%D0%B0%D1%87%D0%B8
https://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_28165/360d1a385ceef2ec4f0e304bcef072278fcc5d54/?ysclid=m970s5ivw8728678833#:~:text=312%20%D0%BD%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%BE%D1%8F%D1%89%D0%B5%D0%B3%D0%BE%20%D0%9A%D0%BE%D0%B4%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B0%3A-,%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%86%D0%B5%D0%BD%D1%82%D0%BD%D1%8B%D1%85%20%D0%B4%D0%BE%D1%85%D0%BE%D0%B4%D0%BE%D0%B2%2C%20%D0%B2%D1%8B%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D1%87%D0%B8%D0%B2%D0%B0%D0%B5%D0%BC%D1%8B%D1%85%20%D0%B8%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%80%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8B%D0%BC%20%D1%8D%D0%BA%D1%81%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%82%D0%BD%D0%BE%2D%D0%BA%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B8%D1%82%D0%BD%D1%8B%D0%BC%20%D0%B0%D0%B3%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%B0%D0%BC%20%D0%B8%20%D0%B8%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%80%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8B%D0%BC%20%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B7%D0%B0%D1%86%D0%B8%D1%8F%D0%BC%2C%20%D0%BE%D1%81%D1%83%D1%89%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BB%D1%8F%D1%8E%D1%89%D0%B8%D0%BC,%D0%A3%D0%BA%D0%B0%D0%B7%D0%BE%D0%BC%2C%20%D0%BD%D0%B5%20%D1%82%D1%80%D0%B5%D0%B1%D1%83%D0%B5%D1%82%D1%81%D1%8F%2C%20%D0%B5%D1%81%D0%BB%D0%B8%20%D1%82%D0%B0%D0%BA%D0%BE%D0%B5%20%D0%BC%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D1%85%D0%BE%D0%B6%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5%20%D0%BF%D0%BE%D0%B4%D1%82%D0%B2%D0%B5%D1%80%D0%B6%D0%B4%D0%B0%D0%B5%D1%82%D1%81%D1%8F%20%D1%81%D0%B2%D0%B5%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D1%8F%D0%BC%D0%B8%20%D0%BE%D0%B1%D1%89%D0%B5%D0%B4%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%83%D0%BF%D0%BD%D1%8B%D1%85%20%D0%B8%D0%BD%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D0%B0%D1%86%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D1%8B%D1%85%20%D1%81%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BE%D1%87%D0%BD%D0%B8%D0%BA%D0%BE%D0%B2%3B,-%D0%B4%D0%BE%D1%85%D0%BE%D0%B4%D0%BE%D0%B2%20%D0%BE%D1%82%20%D1%81%D0%B4%D0%B0%D1%87%D0%B8
https://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_28165/360d1a385ceef2ec4f0e304bcef072278fcc5d54/?ysclid=m970tpf2wb747089837#:~:text=1)%20%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%86%D0%B5%D0%BD%D1%82%D0%BD%D1%8B%D1%85%20%D0%B4%D0%BE%D1%85%D0%BE%D0%B4%D0%BE%D0%B2,%D0%BE%D0%B1%D1%89%D0%B5%D0%B4%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%83%D0%BF%D0%BD%D1%8B%D1%85%20%D0%B8%D0%BD%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D0%B0%D1%86%D0%B8%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D1%8B%D1%85%20%D1%81%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BE%D1%87%D0%BD%D0%B8%D0%BA%D0%BE%D0%B2%3B
https://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_28165/3496fa72c66e733e71c48d9faa230ca92582726c/?ysclid=m97182hv29150731020#:~:text=1.%20%D0%9F%D1%80%D0%B8%20%D0%BF%D1%80%D0%B8%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B8,%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D1%83%D1%87%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5%20%D1%81%D0%BE%D0%BE%D1%82%D0%B2%D0%B5%D1%82%D1%81%D1%82%D0%B2%D1%83%D1%8E%D1%89%D0%B5%D0%B3%D0%BE%20%D0%B4%D0%BE%D1%85%D0%BE%D0%B4%D0%B0.
https://www.klerk.ru/doc/642494/
https://delret.ru/reviews/public-private-partnership-news/tpost/pox6ojoc51-novaya-rabochaya-gruppa-v-sovete-pri-pre


 Аппарат Правительства РФ определил контрольные точки и ключевые показатели 
эффективности участников нового этапа цифровизации государственного управления 

 ВТБ рассчитывает получить 93 млрд рублей из ФНБ на строительство ВСМ 

 

Правила аккредитации ИТ-компаний могут измениться 

В феврале 2025 года на федеральном портале проектов нормативных правовых актов был 

опубликован подготовленный Минцифры РФ проект изменений, вносимых в 

действующие правила аккредитации ИТ-компаний. 

На данный момент этот проект находится на стадии оценки регулирующего воздействия и 

пока еще не утвержден. 

В случае его принятия правила аккредитации ИТ-компаний могут существенно поменяться. 

Рассмотрим ключевые инициативы в нашем обзоре. 

 

Актуальное для сектора недвижимости | Февраль 2025 года 

В очередном выпуске «Конструктора новостей» мы собрали информацию об основных 

изменениях, которые могут быть актуальны для строительной отрасли. 

 

Новые требования к локализации персональных данных 

28 февраля 2025 года был подписан и опубликован закон о внесении изменений в 

Федеральный закон от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных» (далее ― 

Федеральный закон) и иные нормативные акты. 

Изначально поправки были направлены на регулирование обработки персональных данных 

отдельных категорий лиц ― сотрудников государственных органов, судей, участников 

уголовного судопроизводства и иных определенных законом лиц. 

Однако в рамках второго чтения была предложена поправка, вошедшая в итоговый текст 

законопроекта, касающаяся новой редакции ч. 5 ст. 18 Федерального закона. 

Подробности в нашем обзоре. 

 

СОИДН с ОАЭ подписано 

Долгое время частные компании и физические лица не могли воспользоваться мерами 

поддержки, которые обычно предоставляет международное налоговое соглашение ― 

действующее СОИДН с ОАЭ, заключенное еще в 2011 году, распространяется только на 

государственные структуры и суверенные фонды. 

По мере развития и углубления экономических связей между РФ и ОАЭ возник вопрос о 

пересмотре СОИДН. 

17 февраля 2025 года новое соглашение было подписано. 

Подробности в нашем обзоре. 

https://regulation.gov.ru/Regulation/Npa/PublicView?npaID=154642
https://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_427955/42c42ffc697636ca1815956dc3ef70fd63c4defc/?ysclid=m7elg27qgm223224473
https://storage.delret.ru/lt-in-focus/lt-in-focus-pravila-akkreditacii-IT-kompanij-mogut-izmenitsya.pdf
https://delret.ru/relevant-for-the-real-estate-sector/tpost/sojjnxic21-fevral-2025-goda
https://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_499984/?ysclid=m82x23snjv162701829
https://delret.ru/lt-in-focus/tpost/3mg2vtj4a1-novie-trebovaniya-k-lokalizatsii-persona
https://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_158846/?ysclid=m7agjkm08y701186995
http://publication.pravo.gov.ru/document/0001202502130040?index=1
https://storage.delret.ru/lt-in-focus/lt-in-focus-soidn-s-oae-podpisano%20.pdf


 

Федеральный инвестиционный вычет по налогу на прибыль (ФИНВ) 

1 января 2025 года вступили в силу положения НК РФ о федеральном инвестиционном вычете 

по налогу на прибыль (ФИНВ). 

Рассматриваем нововведения подробнее в нашем обзоре. 

 

Мероприятия 

Налоговые, юридические и таможенные аспекты рекламы, 
ценообразования и стимулирования продаж: ищем точку равновесия 

Дискуссионный клуб компаний фармацевтического сектора и сектора медицинских 

изделий 

11 апреля 2025 года 

Мы соберем профильных экспертов и профессионалов, чтобы обсудить ключевые для 

отрасли налоговые, юридические и таможенные вопросы. 

Подробности и регистрация 

 

Магия высоких технологий 

17 апреля 2025 года 

Эксперты ДРТ совместно с командой НОТА ВИЗОР проведут вебинар для представителей 

компаний, которые планируют переход на налоговый мониторинг и замену учетных систем 

на 1С. 

Подробности и регистрация 

 

     
 

 

 

 

www.delret.ru 
 
Настоящее сообщение содержит информацию только общего характера. При этом компании, действующие под брендом «Деловые Решения и 
Технологии» (Группа ДРТ, delret.ru/about), не предоставляют посредством данного сообщения каких-либо консультаций или услуг 
профессионального характера. Прежде чем принять какое-либо решение или предпринять какие-либо действия, которые могут отразиться на 
вашем финансовом положении или состоянии дел, проконсультируйтесь с квалифицированным специалистом. Ни одна из компаний Группы ДРТ 
не несет ответственности за какие-либо убытки, понесенные любым лицом, использующим настоящее сообщение. 

Группа ДРТ 

 

 

https://delret.ru/lt-in-focus/tpost/ve7h63jn61-federalnii-investitsionnii-vichet-po-nal
https://insights.delret.ru/events/diskussionnyj-klub-kompanij-farmacevticheskogo-sektora
https://insights.delret.ru/events/magiya-vysokih-tekhnologij
http://www.delret.ru/
https://vk.com/delret
https://www.youtube.com/c/ДеловыеРешенияиТехнологии
https://rutube.ru/channel/30740314/
https://t.me/delret
https://www.linkedin.com/company/delretru/mycompany/?viewAsMember=true

